Мероприятия по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий (НМУ)
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	Азота диоксид
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	Сера диоксид
	0,0002141
	0,0001820
	15

	Итого сокращение по 1 режиму: 
Азота диоксид 15% (0,0000950 г/с);
Сера диоксид 15% (0,0000321 г/с);
Итого сокращение по 1 режиму: эффективность, 1,48 %; (количество сокращаемого выброса, 0,0001271 г/с)
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	Сера диоксид
	0,0002141
	0,0001713
	20

	Итого сокращение по 2 режиму: 
Азота диоксид 20% (0,0001266 г/с);
Сера диоксид 20% (0,0000428 г/с);
Итого сокращение по 2 режиму: эффективность, 1,97 %; (количество сокращаемого выброса, 0,0001694 г/с)
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	Сера диоксид
	0,0002141
	0,0001285
	40

	Итого сокращение по 3 режиму: 
Азота диоксид 40% (0,0002532 г/с);
Сера диоксид 40% (0,0000856 г/с);
Итого сокращение по 3 режиму: эффективность, 3,93 %; (количество сокращаемого выброса, 0,0003389 г/с)



Количество источников выбросов - 1 ед. Количество выбрасываемых загрязняющих веществ - 7 шт.
Суммарная мощность выброса производственной территории — 0,0086147г/с; валовый выброс — 0,015170т/г.
 Результаты расчета  рассеивания выбросов  в приземном  слое атмосферного воздуха по конкретным загрязняющим веществам при нормальных условиях:
Должностное лицо (работник), ответственный за охрану окружающей среды на объекте хозяйственной или иной деятельности: , .


